
30%
have not recommended
cannabis to patients as a

treatment option, 
but would consider it
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Conditions for Which Medical Cannabis is Most Recommended

MEDICAL
CANNABIS
Physician Perspective

38%
have recommended cannabis 

to patients as a treatment 
option

22% require more knowledge on the subject
before they would recommend cannabis to
patients as a treatment option

9%
have no interest in

recommending cannabis to
patients as a treatment option

of patients who received
recommendations for medical

cannabis experienced positive results

63%

Insights from 260+ HCPs
across 14 therapeutic
areas including oncology,
neurology, ophthalmology,
hematology,
gastroenterology, and
internal medicine



Physicians in support of the legalization 

of medical cannabis on a national level

www.opinionsite.com

Uncertainty over the source of
where the marijuana is grown

Not enough research has been
done to prove its safety

Principle / Overall negative
stigma associated with it

Lack of scientific evidence

Top reasons ranked why physicians are
against recommending medical cannabis:

                              believe medical cannabis is

a valuable treatment option for patients,

while                               still require more

information on the subject to determine.

67%
28%

Internet /
Online Search:

3%

General Media: 

3%

Educational Training

Courses / CME: 

64%

Medical Journals /
Articles / Newsletters:

10% 

Peer / Colleague

Reviews: 

1%

Dispensary 
Websites: 

16%

Medical 

Conferences: 

1%

Physician / Medical

Websites: 

5%

48%

48%

30%

22%

Top methods for receiving up-to-date
information surrounding medical cannabis:

Medical School: 10%


